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Vragen van het lid Geleijnse (50PLUS) aan de Minister van Volksgezondheid 
Welzijn en Sport over de uitzending Meldpunt van 7 juni 2019 inzake 
wachtlijsten (ingezonden 12 juni 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van Meldpunt van 7 juni 2019 inzake 
wachtlijsten? 

Vraag 2
Herkent u de uitspraak «dat wachtlijsten langer en langer worden»? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Welke mening heeft u over de huidige wachtlijsten? Waren deze wachtlijsten 
te voorkomen geweest door beleid van dit en/of een vorige kabinet? 

Vraag 4
Met welk aantal extra benodigde verpleeghuisplekken in 2029 (ten opzichte 
van 2019) houdt u rekening? 

Vraag 5
Met welke aantallen benodigde verpleeghuisplaatsen houden de zorgkantoren 
rekening? Plannen zij ook op langere termijn, bijvoorbeeld voor een periode 
van vijf, vijftien of twintig jaar? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u een volledig overzicht sturen van alle wachtlijsten voor een verpleeg-
huisplek, per regio met een peildatum van 1 juni 2019? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Welke afstand tussen het verpleeghuis waar iemand is opgenomen en de 
oorspronkelijke woonomgeving vindt u acceptabel? 

Vraag 8
Welk effect heeft het wonen in een verpleeghuis dat ver(der) weg is van de 
oorspronkelijk woonomgeving op de lichamelijke en geestelijke gezondheid 
van een bewoner? Kunt u uw antwoord toelichten? 
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Vraag 9
Overweegt u noodmaatregelen op korte termijn om de wachtlijsten te 
verkorten? Zo ja, welke? Indien nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u het eens met de stelling die in de reportage wordt uitgesproken door 
de directeur van Careyn dat de situatie op het moment waarop iemand op 
een wachtlijst wordt geplaatst al schrijnend is en dat elke maand wachten 
eigenlijk te lang is? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 11
Welke reactie geeft u op de uitgesproken stelling «dat in 2013–2014 de 
verzorgingshuizen te lichtzinnig zijn afgeschaft»? Wie is daar volgens u 
verantwoordelijk voor? 

Vraag 12
Waarom kon u geen inhoudelijke reactie geven op het verzoek van het 
programma? 

Vraag 13
Hoe lang is volgens u de doorlooptijd tussen een eerste plan voor een 
nieuwe verpleeghuis en de dag van opening? 

Vraag 14
Bent u bereid een inventarisatie te maken van al het beschikbare vastgoed in 
Nederland dat mogelijkheden biedt voor ombouw tot een verpleeghuis? 

Vraag 15
Hoeveel verpleeghuizen/verpleeghuisbedden komen de komende tien tot 
vijftien jaar te vervallen vanwege renovatie of sluiting? Is dit aantal reeds 
verwerkt in de cijfers van tekorten? 

Vraag 16
Hoeveel nieuwe verpleeghuizen/verpleeghuisbedden worden er op dit 
moment gerealiseerd (vanaf moment opdracht gegund)? 

Vraag 17
Wat gaat u doen om de wachtlijsten op korte en langere termijn op te lossen? 

Vraag 18
Welk effect heeft een economisch minder gunstige tijd op de ontwikkeling 
van extra verpleeghuisplaatsen? 

Vraag 19
Wat vindt u van het feit, dat ondanks alle maatregelen, de wachtlijsten vooral 
in het afgelopen jaar sterk toenemen? 

Vraag 20
Wanneer verwacht u resultaat te zien van al die maatregelen? Kunt u een 
schatting geven van de tijd die het nog gaat duren voordat de wachtlijsten 
gaan afnemen? 

Vraag 21
Kunt u aangeven of er van de 90.000 incidenten met verwarde personen die 
vorig jaar plaatsvonden ook mensen betrokken waren die op de wachtlijst 
stonden voor een plaats in een verpleeghuis? 

Vraag 22
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor het algemeen overleg 
Verpleeghuiszorg dat op 25 juni 2019 gepland staat?
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